

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO N.º 014/2016

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP-MT torna público para conhecimento geral, que tendo em vista equívoco na publicação do dia 06/06/2016 no DOE - Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, Edição nº 26791 pagina 99, retificamos o supracitado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: TOMADA DE PREÇO nº 008/2016.

LEIA-SE: TOMADA DE PREÇO nº 008/2015.

Sinop-MT, 08 de Junho de 2016.

Adriano dos Santos

Presidente da CPL - Portaria 36/2016

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0a286ee9

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar